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  Egykoron, az elmúlt évszázad hetvenes éveinek derekán jöttek létre az első
magyarországi, egyben pécsi ruhaturkálók. Ahol márkás, gyakran nyugati
oldalról érkező, szép, ritka darabok is feltűntek. Nem volt sikk odajárni, sőt,
sokan tagadták is a dolgot. Napjainkban a másodkézből származó
divatcikkek esetében (képünkön egy ilyen kollekció látható), már a
gazdasági kényszer is arrafelé tereli a vásárlók bizonyos hányadát.   

Pécsett nem nehéz használtruha-kereskedésbe botlani, mert akad
belőle bőven. Ami nem feltétlenül a társadalom tehetősségét jelzi.
Hiszen amit Angliában eldobnak, amiről lemondanak, annak itt még
értéke van. De most hagyjuk is a két ország vásárlóerejét, fizetési
nívóját.

A szegényebb réteg reakciója tökéletesen érthető. Szeretnének
olcsón, még jó, márkás, világszínvonalú ruhadarabokat
megszerezni. Erre némi türelemmel meg is van az esélyük. Igaz,
méretben, színben nincsen mindig megfelelő portéka a vállfákon,
de az annyira senkit sem zavar. Hiszen azt már a belépés
pillanatában lehet tudni, mire számíthat a betérő. Erről azonban
senki sem beszél szívesen.

– Csak így tudjuk megoldani, hogy nekünk, meg a gyermekeinknek
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is jusson valami azokból a darabokból, amiket a
márkakereskedőknél, ötször drágábban képtelenek volnánk
megfizetni – árulta el némi unszolás után egy középkorúnál
fiatalabb hölgy, aki fiának szeretett volna pólót, meg farmert is
vásárolni. – Ezzel a megoldással sikerül kissé becsapni a
környezetünket. Kevésbé tudható a rászorultságunk, legalábbis
ruházat terén.

Akad azonban egy másik jellemző réteg, a fizetők halmazában.
Általában hölgyekről van szó, akik néha ugyan lesütött szemmel,
de rendszeres betérői az ilyen kereskedelmi egységeknek.

– Igen, elég sokszor jövök – vallotta meg, mint egy bocsánatos
bűnt, egy szép harmincas nő. – Ennek az az oka, mert itt olyan
szoknyák, blúzok is a kezembe akadnak, amiket máshol tényleg
nem lehet felhajtani. Ebből következően, az utcán sem jönnek
ilyenbe szembe a nők. Ez jóleső érzéssel tölt el, választékosan
tudok öltözködni, széles a kollekcióm. Variálhatom a színeket, a
fazonokat, a kiegészítőket. Természetesen, mindezt sokkal
kedvezőbb áron tehetem, mint az elegáns üzletházakban.

Sportrajongók is böngésznek

Egy nagy, komoly külföldi futballklub mezéhez több módon is hozzá
lehet jutni. Egyrészt, az egyesület világhálós rendszerén keresztül
is megrendelhető, bankkártyával kifizetve. De a nagy
sportáruházak kínálatában is lehet találni eredeti felszerelést,
divatcikket. Az árak széles skálán mozoghatnak, de egy tényleg
minőségi cucc akár 10-15 000 forint is lehet. Mindez kis turkálással,
Fortuna közbenjárásával, 2000-ból is kijöhet, nem új állapotban.
Néha viszont a különbség szemmel alig látható. Ami ugye nem
mindegy!
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